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IMPRESORA DE TINTA

INK PRINTER
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4. INSTALACION INICIAL
  
• Preparar la fuente de alimentación.
 Compruebe la polaridad de la clavija:
 

4. INITIAL SETUP
  
•  Set the power supply.
 Check the plug polarity 
 

1. LISTA DE EMBALAJE
El equipo se entrega con los siguientes componentes:

• Impresora con rollo de papel de 56mm de ancho.
• Alimentador 5V 3A.   (Entrada 230VAC)
• Cable conexión al Spectrofotometro.
• Manual de instrucciones.

0. INFORMACIÓN GENERAL
1) Manipular el paquete con cuidado. Desembalarlo y 

comprobar que el contenido coincide con lo indicado 
en el apartado de la “Lista de embalaje”. Si se observa 
algún componente dañado o la ausencia de alguno 
avisar rápidamente al distribuidor.

2) No instalar ni utilizar el equipo sin leer, previamente, 
este manual de instrucciones.

3) Estas instrucciones forman parte inseparable del apa-
rato y deben estar disponibles a todos los usuarios del 
equipo. 

4) Ante cualquier duda consulte con el servicio técnico 
de J.P. SELECTA, s.a.

5) ¡ATENCIÓN! NO SE ADMITIRÁ NINGUNA MÁQUINA 
PARA REPARAR QUE NO ESTÉ DEBIDAMENTE 
LIMPIA Y DESINFECTADA.

6) Toda modifi cación, eliminación o falta de mantenimien-
to de cualquier dispositivo de la máquina, transgrede 
la directiva de utilización 89/655/CEE el fabricante 
no se hace responsable de los daños que pudieran 
derivarse.

2. ESPECIFICACIÓN TÉCNICA
  
• Comunicación en paralelo

• Papel, NO TERMICO, 56 mm (2 1/4’’) a 66mm

• Dimensiones (mm) 40 x 60 x 100

0. GENERAL INFORMATION
1) Handle the parcel with care. Unpack and check that 

the contents coincide with the packing-list. If any part 
is damaged or missing, please advise the distributor 
immediately.

2) Do not install or use the equipment without reading this 
handbook before.

3) This handbook must always be attached to the 
equipment and it must be available  for all users.

4) If you have any doubts or enquiries, please contact 
with your supplier or J.P. Selecta’s technical service.

5) IMPORTANT! J.P. SELECTA WILL NOT ACCEPT 
ANY EQUIPMENT TO BE REPAIRED IF IT IS NOT 
DULY CLEANED.

6) If any modifi cation, elimination or lacking in maintenance 
of any device of the equipment by the user transgress 
the directive 89/655/CEE , the manufacturer is not 
responsible for the damage that can occur.

1. PACKAGE LIST
Components supplied with the package:

• Printer with paper roll of 56mm.
• Power supply 5V 3A.   (Mains 230 VAC)
• Connection wire to the Spectrofotometer.
• Instruction manual.

2. TECHNICAL DATAS
  

• Parallel communication
 
• Paper, NOT THERMAL, 56 mm (2 1/4’’) to 66 mm

• Dimensions (mm) 40 x 60 x 100
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• Conectar la fuente de alimentación a la impresora •  Connect the power supply to the printer

• Abrir la tapa de la impresora:
 

•  Open the printer cover

• Colocar el papel:
 

•  Insert the paper roll:

• Para rollos grandes de papel •  For big paper roll:

• Cambio de la cinta de tinta

Tipo cinta: 
   EPSON ERC - 09P ( Purpura)
   EPSON ERC - 09B ( Negro)

   

•  Changing ink ribbon

Ribbon type: 
   EPSON ERC - 09P ( Purple)
   EPSON ERC - 09B ( Black)
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12. GARANTÍA 

 Este producto tiene una garantía de un año. La garantía 
no cubre los daños causados por un uso indebido o por 
causas ajenas a J.P. SELECTA, s.a.

 Cualquier manipulación del aparato por personal no au-
torizado por J.P. SELECTA, s.a., anula automáticamente 
los benefi cios de la garantía.

11. DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD “CE”
 “EC” CONFORMITY DECLARATION

12. WARRANTY 
 This product is guaranteed for one year. The guarantee 

does not cover damage caused by an incorrect use or 
causes beyond the control of  J.P. SELECTA,S.A..

 Any manipulation of the equipment by unathorized 
personnel by J.P. SELECTA,S.A. cancels the aguarantee  
automatically.

• Compruebe visualmente que la cinta ha quedado co-
rrectamente encajada en su ranura.

 No ponga en marcha la impresora si la cinta está fuera 
de la ranura.

•  Check visually that ribbon is in the place rigth.

Do not start the printer if the ribbon is out of place.

• Tecla LF. Avance papel. Mantener la tecla pulsada 5 
segundos hasta que el papel avance. Volver a pulsar 
para que se pare.

• Tecla SEL. Para que la impresora esté lista para impri-
mir, el led verde debe estar encendido. Para conseguir 
esto se debe pulsar la tecla SEL.

•  LF key. Paper advace. Keep the LF key pressed for 5 
secons until the paper starts to advance. Press it again 
to stop the advance.

•  SEL key. In order the printer gets ready to print, the 
green led must be switched on. To get that, press key 
SEL.

RAMÓN Mª RAMÓN
Director Técnico

DAVID PECANINS
Responsable Calidad

El fabricante: / The manufacturer 

 J.P. SELECTA,s.a.  Ctra. NII Km 585,1  08760 ABRERA (BARCELONA) SPAIN 

declara que los equipos:  / Declares that the equipment:

Modelo: / Model:   Código: / Code:

IMPRESORA     4120117
    
Cumplen las directivas siguientes: / Meet the following Directives:

73/23/CEE  Seguridad eléctrica. Electrical safety.
 
89/336/CEE  Compatibilidad electromagnética. Electromagnetical compatibility

Cumplen las siguientes Normas: / Meet the following Standards: 

EN 61326   EN 61010-1
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